	UDŽBENIK:  SOLUTIONS Upper Intermediate, 2nd edition    ODELJENJE:                                     DATUM:


	ČAS BROJ:   10                                                                     PROFESOR:

	NASTAVNA TEMA: 1 OUT OF THE ORDINARY

	NASTAVNA JEDINICA:  1G Two people I know who are very different - writing

	TIP ČASA:  uvežbavanje

	CILJ ČASA: Učenici mogu da pismeno opišu poređenje dve ličnosti.

	OBRAZOVNI I VASPITNI ZADACI: - kratka provera domaćeg zadatka
                                                               - učenici identifikuju tačke opisa ličnosti iz teksta
                                                              - učenici dopunjuju tabelu tačkama opisa i imenuju ličnosti koje će opisivati
                                                              - učenici čitaju o frazama za kontrastiranje i podvlače primere u tekstu
                                                              - učenici podvlače fraze i upotrebljavaju ih u svojim rečenicama za opis
                                                             - učenici uče da ublaže iskaze
                                                             - učenici transformišu rečenice

	METODE I TEHNIKE RADA: razgovor, popunjavanje tabele, podvlačenje, pisanje, transformacija

	OBLICI RADA: individualno, frontalno

	NASTAVNA SREDSTVA: udžbenik, tabela

	KORELACIJA SA DRUGIM PREDMETIMA / TEMAMA: Srpski jezik

	VREMENSKA STRUKTURA ČASA SA ARTIKULACIJOM:

Uvodni deo      7 min.
Glavni deo     29 min.
Završni deo     9 min.

UVODNI DEO:


*  Kratka provera domaćeg zadatka.

*  Učenici čitaju zadatak u vežbi 1, a zatim određuju teme/tačke opisa kojima će se baviti u svom radu na osnovu
     ponuđenih u zadatku. 

    Učenici identifikuju teme u tekstu koji su obrađivali na prethodnom času. 

    Odgovori: annoying habits, clothes, hair, personal traits

*  Učenici se odlučuju za opis dve ličnosti i imenuju ih u tabeli u Vežbi 2, a zatim se odlučuju za teme/tačke opisa.
    Nastavnik napominje: Think of areas where the differences between the two people are most obvious.

	Cilj aktivnosti: Učenici određuju ličnosti i teme/tačke opisa kojim će se baviti u svom radu.




GLAVNI DEO: 

Aktivnost 1: Čitanje odeljka Learn this! Davanje objašnjenja. Podvlačenje primera u tekstu. Vežba 3. 
                      (individualno, frontalno)

*  Nastavnik proziva nekoliko učenika da pročitaju rečenice kojima se kontrastiraju iskazi u odeljku Learn this!
    Nastavnik napominje/piše na tabli/diktira sledeće:

    unlike, in contrast to + a noun      while/whilst, yet – used to joint two sentences
    nevertheless is a more formal alternative to However

    However – the most common position is at the beginning, but it can be placed between the subject and the verb,
                      and less commonly, at the end of the sentence.

    Učenici podvlače primere u tekstu: unlike (p. 5); but (p.1, 4, 6); whilst (p. 5); however (p. 6)

	Cilj aktivnosti: Učenici obrađuju veznike za kontrastiranje iskaza.





Aktivnost 2: Biranje tačnog veznika za kontrastiranje iskaza. Vežba 4.
                      (individualno, frontalno)

*  Učenici biraju tačno upotrebljen veznik u zasebno datim rečenicama. Odgovori se proveravaju frontalno.

    Odgovori: 1 whereas  2 Whilst  3 and yet  4 but  5 on the other hand

    Napomena: Nastavnik pri proveravanju odgovora može da pita učenike koji još veznici mogu da se upotrebe
    u zadatoj rečenici: 1 but/while/whilst  2 Whereas/While  3 but  4 whereas/while/whilst  5 however.

	Cilj aktivnosti: Učenici uvežbavaju veznike za kontrastiranje iskaza. 






Aktivnost 3: Pisanje rečenica na osnovu tabele uz varijaciju opisa. Vežba 5.
                      (individualno)

*  Učenici treba da napišu četiri svoje rečenice oslanjajući se na teme koje su naveli u tabeli u vežbi 2. Svaka
    rečenica treba da pokriva drugu temu i treba da sadrži veznike iz odeljka Learn this!

    Nekoliko učenika čita svoje opise.

	Cilj aktivnosti: Učenici upotrebljavaju veznike u svojim rečenicama. 





Aktivnost 4: Čitanje odeljka Exam tip. Objašnjenje i traženje primera u tekstu. Vežba 6.
                      (individualno, frontalno)
	
*  Nastavnik sa učenicima čita odeljak Exam tip i napominje: These expressions are  especially useful when we 
    want to soften a statement that would otherwise seem too sweeping or too severe in judging someone.

Učenici nalaze primere u tekstu koji služi kao model – Chalk and Cheese.

  Odgovori: Conor comes across as a very confident.(p. 1); he tends to be very talkative (p. 6)
                   He can be unreliable at times/he tends to be unreliable at times (p. 4);  he has a habit of phoning me (p. 4)
                   Bess tends to play it safe (p. 5)


	Cilj aktivnosti: Učenici se upoznaju sa primerima za ublaživanje iskaza.








	ZAVRŠNI DEO: 

Aktivnost 5: Ublaživanje iskaza u zadatim rečenicama. Transformacija. Vežba 7.
                      (individualno, frontalno)

*  Nastavnik objašnjava značenje reči offend (to cause someone to feel upset or angry) i trustworthy (that you can
    rely on to be good, honest, sincere, etc.)

*  Učenici transformišu zadate rečenice koristeći reči u zagradi da bi ublažili iskaz.

    Učenici čitaju svoje odgovore: 

    1 My dad comes across as immature.
    2 My neighbour has a tendency to talk too much.
    3 People regard my friend George as ambitious/an ambitious student.
    4 Lucy’s brother tends to offend people.
    5 Some people find my best friend argumentative.
    6 My mum can be unconventional.
    7 People consider me trustworthy.
    8 He has a habit of saying the wrong thing.

	Cilj aktivnosti:.Učenici uvežbavaju opisivanje kojim se ublažuju iskazi. 




Domaći zadatak: Napisati opis dve različite ličnosti koje poznajete. Broj reči 200 – 250. Rad predati na 
                              sledećem času.

	ZAPAŽANJA O ČASU I SAMOEVALUACIJA:

Problemi koji su nastali i kako su rešeni: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Sledeći put ću drugačije uraditi / promeniti: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________

Opšta zapažanja:
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
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